

龙腾跃

我们在一起

坚守是新闻萌芽的力量

著名作家狄更斯曾经说过这样的话,充沛的精力加上顽强的决心,曾经创造出许多奇迹。

在新闻这条漫漫路上,我们展现给读者的是精彩和新鲜,而采访、写稿的过程却并非像大家想象的那么轻松,要想日复一日创作出漂亮的新闻作品,就必须坚守在通往新闻的这条路上。

坚守,就是在济宁城区大街小巷、各个小区里的不断行走,像聊天一样采访那些在我们身边的大叔大妈。坚守,就是面对一个个未知状况时的不放弃,被拒绝之后的再发问。坚守,就是行走在新闻路上的脚步永不停歇,真相在哪里,我们就去

哪里。

坚守,不仅是一种行动,更是一种心态。有人说过,一个新闻人没有了激情,他的新闻之路也就意味着即将终结。在我的心中,新闻是职业,更是事业。那么,对待事业,就要必须体现出专业的职业精神,这就是我至高无上的追求。

最后,感谢所有在我新闻路上曾给予过帮助的领导、同事及朋友们,感谢所有的读者朋友们祝你们在新的一年里,一切安好!

马辉

马辉



刘守善

刘守善

心有理想才能飞翔

考上大学的时候,做一个新闻记者便成了我的理想,甚至是梦想,那时的我一直在畅想,能够用自己的笔写出流畅的文字,也能用相机拍出精彩的瞬间。

大学毕业后,我很幸运的到了齐鲁晚报济宁记者站,人行4年来,通过一次次的采访,开阔了视野,见过了很多人、很多事,也认识了很多朋友,这正是我想要的。

和我当初所想一样,在新闻这个行业中充实自己,增加对社会的认知度。通过记录社会的发展和城市的变迁,在做到记者本职工作的

同时,也让读者得到了更多的信息。

新闻的理想,正处于一个需要张扬的时代,因为新闻的进步,所折射的恰是社会的进步。我的理想既已托付给新闻这个行业,就要以饱满的激情、合适的方式,勤奋笔耕推动现实、促动进步,这便是我的新闻追求。

责任让我铿锵前行

人们常说“干一行,就要爱一行”,转眼间从事记者这个职业已经七个年头了。几年间凭借着对新闻工作的执着与热爱,及这份工作赋予的一份责任,我对其倾注了所有热情。

“多亏看了你写的报道,轻松打了个电话就把订票的问题给解决了。”在日常工作中我也经常听到类似认可与感谢的话语。春运来临了,作为一名负责交通领域新闻报道的一线记者,第一时间赶赴车站、机场,及时发掘并传达旅客最了解的出行信息;记录人在旅途

中每一段感人的“回家故事”;立足旅客的视角反映旅途中存在的不足与问题。

选择记者这个神圣而又充满激情的职业,让我从体会到不仅有酸、甜、苦、辣等人生五味,更多的还有一份责任。新的一年,我将会身负记者应有的社会责任,直面各种坎坷义无反顾快乐地追寻自己的新闻梦想。

李蕊

李蕊



坚持的小幸福

转眼做记者已有2年多了,记不清采访中被打断过多少次,而正是一点点的坚持,使得原本陷入僵局的事儿渐入佳境,有了意想不到的转机 and 收获。

百姓实验室活动获得了赞誉,这是我们过去一年很值得高兴的一件事。正是通过我们的坚持和努力,正是我们的这份真诚与专注,才最终叩开了一扇扇实验室紧闭的大门,在政府和公众之间架起互通的桥梁,努力让市民过上高质量的生活。虽然这只是理想,但是通过我们的活动,至少让广大读者尽可能多地了解了真相。

其实温暖每天都在上演,菜市场大妈的问候、跑口部门电梯楼道里的招呼……采访

中,记者的心灵也一次次被荡涤,责任意识一次次被掀起,即使周末加班,披星戴月也乐此不疲。

只有发觉到自己兴趣时,才会不以为苦。很幸运,我的工作就是我的乐趣。身为记者,你可以随时找到任何行业的任何层次的人,告诉你答案是什么。特别感谢,那些不计较你的卑微,在于个人利益无关的情况下,热忱地帮助和推动我进步的人。

春节就要来了,向大家道声:新年好!

李倩

李倩



执着才有动力

在2011年的孔子文化节期间,我有幸采访了著名学者汤一介,这是一位和蔼可亲的老人。和他聊天,你不会产生距离感,就像一名在校大学生和自己熟悉的教授聊天。从生活细节中,可以观察到老人倔强的性格。尽管身边有助手,但是他站立时,一般不要助手搀扶。

聊起正在编纂的《儒藏》,他立刻高兴起来。编纂的有关背景、编纂的进度以及今后的打算,他都娓娓道来。而从言谈举止中,你能感受到他对这部著作的执着。

执着,这是一位老人对

一部著作的执着。推而广之,执着,更是工作中必备的心态之一。只有执着,工作起来才有动力。只有这样,在忙乱的工作中,才能找到一丝慰藉。

新年到了,年轮又增了一圈。一位中年人的生活态度,一位老年人的执着精神,这两位长者的态度,在新的一年里,会在我的工作起到积极的推动作用。

曾现金

曾现金



种下阳光

在洒满阳光,或者月光的办公室里写稿是件幸福的事,双手在键盘上飞舞,思绪也随受访者飘荡。

安静的写稿,踏出办公室继续风火奔波,就是现在的工作状态。这10个月里的每一天对我来说都是新鲜的,从初始时夹在人缝中不知所措,到拉起阿姨、奶奶的手说着家长里短,我穿梭在不同的角色中,寻找他们心中最柔软的情感。

一个明媚的日子,眼科医院免费为88岁的老奶奶看病,我领着她,就像大人骄傲地领着一个小孩子。骄傲没有持续多久,在电话那头,独居老人从不露面的儿媳让我的骄傲全面崩溃。在眼泪留下的一瞬间,我领教了

收获温暖

什么叫做心有余力不足,我的帮助只是一时之需,离开后,一切又会重演。

记者的生活就是在不停地体验。体验,意味着随时可以离开。我经常会在采访归途的车上想着:离开后,他们在做什么,我能改变些什么。

这一年,那些温暖的、晦暗的、悲伤的故事从我心里流过,某个神奇的瞬间会跳出他们的小小剪影。然后,收拾好心情,继续上路,至少,温暖的故事会让你们更温暖。

孔令茹

孔令茹



记者给您

